
RASPORED SVETIH MISA 
29. 07. 2019. – 04. 08. 2019. 

 
PONEDJELJAK , 29.07.2019., Sv. Marta 
7 sati    STANISLAV Čaržavec, 7. dan     
 
UTORAK, 30.07.2019., Sv. Petar Krizolog 
19  sati     1) ANĐELKO i SLAVICA Kušenić  
                 2) DRAGUTIN Slugečić, 30. dan  
                 3) MARIJAN Batušić god.  
                 4) MIRKO Klopović god.  
                 5) NIKOLA Jurkovac god.  
                 6) JOSIP god., DANICA, ZLATA I ALOJZIJE Rožić  
                 7) FRANJO god., JUSTINA i MARIO Novosel i ob. Bartaković 
  
SRIJEDA, 31.07.2019., Sv. Ignacije Lojolski  
19  sati     pokojni iz ob. Videtić i Matšek 
 
ČETVRTAK, 01.08.2019., Sv. Alfonz Marija de'Liguori  
19  sati     STJEPAN god. i ROZA Zaher                                
 
PETAK, 02.08.2019., Gospa od Anđela 
19  sati     1) FRANJO Čeh god.  
 
SUBOTA, 03.08.2019., Bl. Augustin Kažotić 

HODOČAŠĆE NA TRSAT (polazak u 5h) 
 

NEDJELJA, 04.08.2019., OSAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati     ĐURĐICA Banković 
9 sati          PRO POPULO – za sve žive i pokojne župljane 
11 sati        PROŠTENJE NA POLJANICAMA          
19  sati       ANICA i MIŠKO Nevistić 
Cvetković 7,30 sati     pokojni i ob. Bakšić 151 i 118    
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SEDAMNAESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
28. srpnja 2019. 

ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE B., 

JASTREBARSKO 

28. 07. 2019. - 04. 08. 2019. 

 

 
 

 
 
Evanđelje po Luki                  

Lk 11, 1-13 
 
 

Ištite i dat će vam se! 

Zrnje… 

 „Reci mi kako moliš, pa ću ti 

reći u kakvoga Boga vjeruješ.“ 

Molitva najjasnije oslikava čovjekovo 

pojimanje Boga. U molitvi nazvati 

Boga Ocem, znači izraziti potpuno 

povjerenje u njega.  

 Pred Ocem nije potrebno tuđe 

posredovanje, preporuka; očinska su 

vrata uvijek otvorena, roditeljska 

ljubav uvijek naklonjena – unatoč 

svim našim zabludama i lutanjima. 

Zato je u svim krizama vjere i 

povjerenje u Boga potrebno vratiti se 

„Molitvi Gospodnjoj“ i zaustaviti se 

samo na prve dvije riječi: „Oče naš!“ 

 



 
  

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Župni oglasi: 
● Hodočašće na Trsat je u subotu 3. kolovoza. Cijena karte je 80kn. 
Polazak je u 5h kod crkve. 
 
● Iduće nedjelje, 4. kolovoza proštenje je na Poljanicama (Majka 
Božja Poljanička). Procesija kreće u 9.45h ispred župne crkve na 
Plešivici. Sveta misa je u 11h, a predvodi je mons. Juraj Jezerinac, vojni 
ordinarij u miru.  
 
● Grkokatolička župa u Jastrebarskom poziva na hodočašće u Makedoniju 
22.- 29. rujna ove godine. Cijena je 250€. Više informacija na plakatu.  
 
● Molimo Vas da u ljetnim mjesecima dolazite primjereno odjeveni.  
 

MEDITACIJA O NEDJELJNOM EVANĐELJU 

Bog je Roditelj, pun sućuti i nježnosti. U Isusovim ustima ta je 

riječ glasila Abba. Ta nas riječ poziva na potpuno povjerenje onome koji 

nas ljubi. Uočimo slijed molitvenih nakana u molitvi Oče naš.  

Najprije slava Božja, veličanje imena Božjega. Prisjetimo se: 

„Tražite najprije Božje kraljevstvo i pravdu njegovu, a sve drugo bit će 

vam nadodano“ (Mt 6,33). Katkad smo ipak skloniji najprije tražiti sve 

drugo, sve što nam se čini jako važnim za naš zemaljski život. Potrebno 

je u molitvu srca utkati i vapaj: izbavi nas od činjenja zla; izbavi nas od 

grijeha i nanošenja zla drugima. 

Najsavršeniji je molitveni stav zahvaljivanje. To je vrhunski stav, 

stav čovjeka vjernika. Bog ne smije biti na drugom mjestu u molitvi, ne 

smije biti sredstvo. „Tražite najprije Božje kraljevstvo i pravdu njegovu, 

a sve drugo bit će vam nadodano.“   

„Gospodine, nauči nas moliti.“ 

BLAŽENI AUGUSTIN KAŽOTIĆ 
prvi hrvatski blaženik, dominikanac, biskup u Zagrebu i Luceri 

 Rodio se u Trogiru, u Dalmaciji oko 1260. godine i po narodnosti je 
Hrvat. Augustin je djetinjstvo i prvu mladost proveo u Trogiru, a onda, čuvši 
Božji glas, stupio u red svetoga Dominika. Školovao se u Parizu, gdje je 
primio vrhunsku filozofsku i teološku naobrazbu onoga vremena. Blaženi 
papa Benedikt XI. imenovao je Augustina zagrebačkim biskupom. Augustin 
je bio 20 godina biskup prostrane zagrebačke biskupije, koju je često 
obilazio propovijedajući i dijeleći sakrament potvrde. U želji za obnovom 
zagrebačke Crkve Augustin je održao tri biskupijske sinode. 
 Biskup Kažotić, zbog svoje svetosti života, velike kulture, snažne 
rječitosti među svim ugarskohrvatskim biskupima uživao je velik ugled. 
Zato mu državni staleži 1318. godine povjeriše jednu diplomatsku misiju s 
tužbom protiv plemića i dvorjanika te mladoga kralja Karla Roberta 
Anžuvinca kod pape Ivana XXII. u Avignonu, gdje su pape tada stanovali. 
Papa je Augustina dulje vremena zadržao na svome dvoru jer se 
neprijateljski raspoloženi kralj protivio njegovu povratku u Zagreb. Papa je 
zbog toga bio prisiljen Augustinu dodijeliti drugu biskupiju, u Luceru, u 
Napuljskom Kraljevstvu, odakle su Anžuvinci i došli u Hrvatsku. Ondje se 
biskup Kažotić veoma posvetio obraćenju Saracena. Augustin je u Luceri 
biskupovao samo godinu dana jer je umro 3. kolovoza 1323. godine. 
 Bio je primjer apostolske revnosti i svake kreposti pa je odmah 
poslije smrti bio štovan kao svetac. Njegovo štovanje 1700. godine odobrio 
je papa Inocent XII. Blaženikovo se tijelo nalazi danas u srebrnoj urni. Dio 
relikvija dan je i zagrebačkoj katedrali, a čuva se u kapeli blaženog 
Augustina i drugih hrvatskih blaženika. 
 „O, blaženi Augustine, koji si, pun revnosti za spas neumrlih duša, 
riječju i djelom poticao svakoga na dobro, a svojim neumornim 
propovijedanjem branio i širio Kristovu vjeru, isprosi nam milost, da kao 
prava djeca Katoličke Crkve, vjerujemo sve ono što je Bog objavio i vršimo 
sve što nam je zapovjeđeno, da sačuvamo svoju vjeru od zabluda i dušu od 
grijeha te tako postignemo spas svoje duše. Amen.“ 

   
 


